
 EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

                                                                                     Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

              Δ.Ε.Υ.Α.Π.                                         του πρακτικού της με αριθμό 12/2024 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ                       Συνεδρίασης       του          Διοικητικού      

ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ                    Συμβουλίου  της Δ.Ε.Υ.Α. Πάρου 

                ΠΑΡΟΥ   

 

Α π ό φ α σ η: 139/2024 
  

                                                     Π ε ρ ί λ η ψ η : Απόφαση ΔΣ για ανάθεση σύμβασης  

                                                   με αντικείμενο: «Ενοικίαση μονάδας αφαλάτωσης  

                                                   θαλασσινού νερού δυνατότητας παραγωγής 600m³  

                                                   πόσιμου νερού ανά ημέρα » στην θέση Καμινάκι  

                                                   Μάρπησσας.  

 

                                                                       

Στην Πάρο, σήμερα 11 Δεκεμβρίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 το 

Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Υ.Α. Πάρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση 

στην αίθουσα συνεδριάσεων της Δ.Ε.Υ.Α.Π., στις εγκαταστάσεις του ΒΙΟ.ΚΑ. 

Παροικίας, έπειτα από την 6230/06-12-24 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που 

δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων της Δ.Ε.Υ.Α.Π. και επιδόθηκε με 

αποδεικτικό στους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 4 του νόμου 1069/80: «Περί 

λειτουργίας Διοικητικού Συμβουλίου, απαρτία και λήψη αποφάσεων Δημοτικών 

Επιχειρήσεων Ύδρευσης Αποχέτευσης», όπως αυτός τροποποιήθηκε από τους νόμους 

2307/95, 2503/97, 2647/98, 3463/2006 και 4604/19 για τη συζήτηση και λήψη 

απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Διοικητικού 

Συμβουλίου διαπίστωσε ότι σε σύνολο 11 Συμβούλων παρόντες ήταν 8 εκ των οποίων 

7 παρευρέθηκαν στην αίθουσα συνεδριάσεων και 1 μέσω τηλεδιάσκεψης.  

 

                Π α ρ ό ν τ ε ς                                                                        Α π ό ν τ ε ς 

 
1. Μπαφίτης Γεώργιος                                                      Μαρινόπουλος Αθανάσιος     

2. Ζουμή Μαρίνα                                                              Μοστράτος Νικόλαος         

3. Γιουρτζίδης Χαρίλαος                                                  Κάγκανη-Κορτιάνου Άννα 

4. Πιτσικάλης Άγγελος  

5. Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα  

6. Πιερτζοβάνης Κωνσταντίνος (Μέσω τηλεδιάσκεψης)                                                     

7. Χανιώτη Ιωάννα  

8. Κουταλίδης Ανδρέας 

                                                                            

Παρών ήταν ο Γενικός Διευθυντής της Δ.Ε.Υ.Α.Π. κ. Καραμανές Νικόλαος. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος της Δ.Ε.Υ.Α. Πάρου κ. Στέλλα Αυγουστίνα 

για την τήρηση των πρακτικών. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου έπειτα  από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης. 

 

                                                                                  Εισηγητής:  κ. Ν. Καραμανές 

Θέμα: 9ο  Η.Δ.  

 

  Όπως έχει συζητηθεί εκτενώς σε πολλές πρόσφατες συνεδριάσεις του ΔΣ, 

πρέπει να προχωρήσουν άμεσα στοχευμένες δράσεις με στόχο την εξασφάλιση 
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επάρκειας πόσιμου νερού την επόμενη χρονιά, καθώς τα αποθέματα νερού είναι πια 

ιδιαίτερα περιορισμένα λόγω της παρατεταμένης λειψυδρίας ενώ οι προβλέψεις για την 

επόμενη περίοδο δείχνουν ότι θα συνεχιστεί  η αυξητική πορεία στη ζήτηση νερού.   

Εκτός των μεγάλων έργων που βρίσκονται σε εξέλιξη, μία από τις πιο σημαντικές 

ενέργειες, η οποία θα έχει άμεσο αποτέλεσμα στην αύξηση της διαθεσιμότητας νερού,  

είναι η εγκατάσταση νέων αφαλατώσεων, σε συγκεκριμένα στρατηγικά σημεία, με τη 

μέθοδο της ενοικίασης, καθώς προσφέρουν μια άμεση λύση σε μικρό χρονικό διάστημα 

και με ελεγχόμενο κόστος.  

Εντός του 2024 εγκαταστάθηκε, με αυτόν τον τρόπο, στην περιοχή Καμινάκι 

της Μάρπησσας η πρώτη αντίστοιχη μονάδα αφαλάτωσης δυναμικότητας 600 

m³/ημέρα. Η μονάδα λειτουργεί κανονικά και έδωσε λύση στα προβλήματα που 

παρουσιάστηκαν το περασμένο καλοκαίρι στην ευρύτερη περιοχή της νότιας Πάρου. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Τεχνική Υπηρεσία έχει επιλέξει να τη λειτουργεί ακόμη και 

τώρα, καλύπτοντας πάνω από το 50% της ζήτησης της περιοχής αυτή την περίοδο, με 

στόχο να «ξεκουραστούν» οι γεωτρήσεις τις περιοχής και να ανακάμψει ο υδροφόρος 

ορίζοντας.  Η εγκατάστασή της έγινε με τη μέθοδο της ενοικίασης.  

Με δεδομένο ότι η νότια πλευρά του νησιού τροφοδοτείται μόνο από 

γεωτρήσεις, χωρίς τη δυνατότητα κάποιας εφεδρείας, ενώ παράλληλα, όπως 

αναφέρθηκε, οι ανάγκες υδροδότησης αναμένεται να είναι μεγαλύτερες το επόμενο 

καλοκαίρι, προτείνεται να προχωρήσει και το 2025 η ΔΕΥΑΠ στην ενοικίαση μονάδας 

αφαλάτωσης στο Καμινάκι, δυναμικότητας 600m³/ημέρα. Θα συνεχίσει να τροφοδοτεί 

την δεξαμενή του Αγ. Αντωνίου, η οποία είναι σε πολύ στρατηγικό σημείο, καθώς 

μπορεί να βοηθήσει το μεγαλύτερο μέρος της νότιας Πάρου, στέλνοντας το νερό στον 

Πρόδρομο, τα Μάρμαρα και τον Μώλο, ενώ μπορεί να φτάσει μέχρι τον Δρυό και την 

Χρυσή Ακτή.  

 

Το  Διοικητικό Συμβούλιο, 

 

αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Καραμανέ,  έχοντας υπόψη του τις διατάξεις του 

άρθρου 4 του νόμου 1069/80: «Περί λειτουργίας Διοικητικού Συμβουλίου, απαρτία και 

λήψη αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης Αποχέτευσης» και τις 

τροποποιήσεις αυτού με τους νόμους: 2307/95, 2503/97, 2647/98, 3463/2006 και 

4604/19 και έπειτα από διαλογική συζήτηση 

 

Αποφασίζει ομόφωνα 

 

1) Την ανάθεση παροχής υπηρεσιών για την παραγωγή πόσιμου νερού από μονάδα 

αφαλάτωσης δυναμικότητας 600 m3/ημέρα καθότι συντρέχει κατεπείγουσα ανάγκη 

άμεσης εξεύρεσης λύσης για την υδροδότηση, εν όψει της αυξημένης ζήτησης τη 

θερινή περίοδο, η οποία οφείλεται σε γεγονότα απρόβλεπτα. Η μονάδα θα 

εγκατασταθεί στη θέση «Καμινάκι» της Τ.Κ. Μάρπησσας Πάρου και θα καλύπτει 

τις ανάγκες της νότιας Πάρου για διάστημα 9 μηνών (Ιούνιο – Νοέμβριο 2025).  

2) Την υποβολή αίτησης στο Υπουργείο Ναυτιλίας για χρηματοδότηση της 

συγκεκριμένης Πράξης.  

 

                                         

Η Απόφαση αυτή πήρε αριθμό: 139/2024 

Έπειτα  από την εξάντληση και των υπολοίπων θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω.- 
 
                             Ο Πρόεδρος                                       Τα Μέλη 
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                     Μπαφίτης   Γεώργιος                      Γιουρτζίδης Χαρίλαος 

                                                                              Χανιώτη Ιωάννα 

                                                                              Πιερτζοβάνης Κων/νος        

                                                                              Σαρρή-Παπακυρίλλου Θ 

            Πιτσικάλης Άγγελος 

                                  Ζουμή Μαρίνα 

            Κουταλίδης Ανδρέας                                                                                                                                                                                                  

Για την ακρίβεια 

 

       Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.                                                        Η Γραμματέας  

 

 

        Μπαφίτης Γεώργιος                                                          Στέλλα Αυγουστίνα 
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